



Grad Nova Gradiška

Politika suzbijanja podmićivanja

Grad Nova Gradiška jedinica je lokane samouprave, obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana, uspostavila je, održava i kontinuirano poboljšava sustav upravljanja za suzbijanje podmićivanja.

Uspostavom sustava upravljanja za suzbijanje podmićivanja, prema normi HRN ISO 37001:2016, Grad Nova Gradiška je predan u ispunjavanju zahtjeva norme. Svoje poslovanje, Grad Nova Gradiška, obavlja sukladno zakonima i propisima Republike Hrvatske koji uređuju suzbijanje podmićivanja te osigurava dokaze da je poslovanje Grada Nova Gradiška usklađeno s navedenim.

Poštivanje Politike suzbijanja podmićivanja, zakonskih obaveza i propisa obavezno je za sve zaposlenike, službenike i namještenike Grada Nova Gradiška i zainteresirane strane. Zaposlenici, službenici i namještenici, Grada Nova Gradiška u svom poslovanju pridržavaju se visokih etičkih standarda i transparentnosti u svom radu. Prioritet Grada Nova Gradiška je suzbijanje podmićivanja i sukoba interesa u cjelokupnom poslovanju. Grad Nova Gradiška promiče nultu stopu tolerancije prema ponašanjima koja krše ili potiču kršenje zakona i međunarodnih standarda za suzbijanje podmićivanja i sukob interesa.

Zabranjeno je nuđenje, obećavanje, davanje, prihvaćanje ili traženje financijske ili nefinancijske koristi bilo kakve vrijednosti, izravno ili neizravno, bez obzira na lokaciju(e), koja krši primjenjive zakone, kao pobuda ili nagrada osobi za postupanje ili suzdržavanje od postupanja u svezi s obavljanjem dužnosti osobe. Financijske ili nefinancijske koristi odnose se na vrijednosti koje uključuju, ali se ne ograničavaju na novac ili novčane ekvivalente, poklone, zabavu i rekreaciju, putovanja, ulaznice, donacije, sponzorstva, popuste, kredite, obećanja o zaposlenju i bilo kakvo trgovanje utjecajem.

Ohrabruju se zaposleni i druge zainteresirane strane na prijavljivanje mogućeg ili stvarnog podmićivanja. Grad Nova Gradiška jamči da prijavitelj mogućeg ili stvarnog podmićivanja i/ili sukoba interesa neće doživjeti osvetu, diskriminaciju ili disciplinske mjere (npr. putem prijetnji, izolacije, unazađivanja, sprečavanja unapređivanja, transfera, odbijanja, zlostavljanja, viktimizacije ili bilo kojeg drugog oblika uznemiravanja) zbog odbijanja sudjelovanja u bilo kakvoj aktivnosti podmićivanja i/ili sukobu interesa ili zbog prijave izvršenih u dobroj namjeri, ili na temelju razumnog vjerovanja u pokušano, stvarno ili pretpostavljano podmićivanje i/ili sukob interesa.

Ponašanje koje odstupa od Politike suzbijanja podmićivanja bit će sankcionirano sukladno važećim zakonskim propisima, internim aktima Grada Nova Gradiška.

Gradonačelnik je donio Odluku o imenovanju neovisne Funkcije usklađenosti sa suzbijanjem podmićivanja s odgovarajućim odgovornostima i ovlastima koje uključuju osiguravanje usklađenosti sustava upravljanja za suzbijanje podmićivanja sa zahtjevima norme HRN ISO 37001:2016, savjetovanje zaposlenih o pitanjima povezanim s podmićivanjem i sukobom interesa, izvještavanje Gradonačelnika o sustavu upravljanja za suzbijanje podmićivanja.

Politika za suzbijanje podmićivanja dio je sustava upravljanja za suzbijanje podmićivanja i predstavlja okvir za ostvarivanje ciljeva suzbijanja podmićivanja.

KLASA: UP/I-650-01/22-01/03

URBROJ: 2178/15-05-01-01/01-22-5

Nova Gradiška, 08.03.2022.



Gradonačelnik

Vinko Grgić